Uslechtilé skutky muzeme vykonat, aniz vladneme a mori

Rozhodnéte, ktera z nasledujicich mnozin je zobrazena na obrazku.

Otazky

test3.u3d test9.u3d test6.u3d test7.u3d

Odpoveédi
M= {[z,y,2] eR*: 22+ <9,0<y, 0< 2z <2}
M:{[x,y,z]eRg: x2—|—y2—z2§0,1§x2+y2+z2§4,220}
M = {[z,y,2] € R*: 2213624—%342, ?+y?+2°<3,2>0,y>0}
M={[z,y,2] eR®: 2® +y> =22 <1, 1> 2> +¢y° +2> >4, 2 >0}
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M:{[x,y,z]€R3: —-1<z<1, —1§y§1,1—x2§z§y2+2}

M = {[z,y,2] eR®: 2>

Instrukce:

Vybér otazky provedete kliknutim na &islo, které se u ni nachdzi. Poté v ¢asti odpovédi oznaéite moznou odpovéd. Za kazdou
chybnou odpovéd ziskdvéte trestny bod.
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